

老革命父亲 痛述中共杀人

三妹

那是1989年6月4日，中共开枪杀学生后，父亲伤心地对我讲了个真实的故事。

“那时是抗战国共合作时期，我们的部队八路军暂时驻扎在河北的一个村子里。请了一个农民做我们的马夫。这个农民有个相好的寡妇。他有次把半袋马料背去给了他的相好，被八路军发现了，就立刻召开全村大会斗争这个农民马夫。大会结束时竟宣读了一个判决书，判决：枪毙！罪状：偷窃和乱搞男女关系！当时全场都静静地听着，没有一个反对的声音。我永远忘不了那个农民最后说的一句话。他非常麻木无奈地说：‘乡亲们，那就来世再见吧！’父亲接着感叹道：‘半袋马料一条人命啊！怎么就没有一个人站起来反对哪！’我回到住房才趴在桌子上莫名其妙地痛哭起来。我当时也没站出来反对啊！因为年轻刚参加部队，不了解共产党的残酷啊！当时我们这些年轻学生最不能接受的就是共产党的斗争杀人，而且杀的都是老百姓。中共早期杀的都是勤劳致富的农民。很多农民都是辛辛苦苦几年劳动

清 风

第33期

经营了几亩地，他们没有一天不去地里劳作事弄那土地，怎么到共产党眼里就成了阶级敌人，地主？！就引来杀身之罪？！可是渐渐地我们都接受了常被上级灌输的一个道理：现在杀人是为了实现我们将来的远大目标——共产主义。由于这个道理，杀人就变得理所当然了。”

我仍不敢相信地追问：“他们真的就为了半袋马料杀了那农民？”爸爸轻轻拍着腿沉痛地说：“杀了！而且杀了后就送到八路军医院让医生练手儿作人体解剖了！大卸八块！”我愕然了。这同样的故事父亲后来竟对我讲了不下四五遍。第一次看见杀老百姓的震动对父亲是何等的沉重，直到老年还在不断地反省自责。而后来经常令他痛心的是中共六四杀人，他常一针见血地说：“什么暴民？！只不过是杀人又找的一个借口！”

共产党杀人本质始终未变

历史证明，中共政府从来不给人民任何实质性的良性互动的渠道，它唯一解决人民不满的方式就是群体屠杀。从中共建政以来直到现在，这种群体屠杀就没有停止过。自中共恶政一开始群体屠杀地主的土改运动，到它引以为得意的三反，五反，镇反（镇压反革命），到文化大革命十年中的无数次杀人运动（一打三反，反五一六，反内人党，批林批孔，反击右倾机会主义翻风...），到镇压四五天安门运动，到六四屠杀，到今天仍未停止的对法轮功的群体屠杀，再到这几年对工人农民抗争的镇压屠杀，直到2005年12月6日对汕尾请愿的农民任意开枪射杀，甚至不许收尸，它有一次手软过吗？没有。它以后会停止这种屠杀吗？不会。

“九评”一书揭露1978年4月30日，钟海源以“恶毒攻击华主席”的罪名被判死刑是为了从活体上取出她的活肾为某高干子弟做移植手术。18岁的中学生黎莲于1970年以“反革命”的罪名被处决，被按在囚车车壁上摘取活肾的时候，连麻药也没有打。

然而文明的21世纪，2000年大陆一些公安与贪财的黑心医生以活摘法轮功学员人体器官牟取暴利。今年3月初有人出来指证苏家屯集中营关押法轮功学员，已有4000名惨遭活体摘除器官牟利，全国有36处这种集中营。沈阳哈根斯、隋鸿锦等塑化公司将部分尸体做成标本全球巡回展览，这些事情遭到国际人权团体强烈谴责。苏家屯罪恶曝光后，人证已被全部秘密转移，但全国关押法轮功学员的劳教所仍在犯罪。

共产党迫害政治异见、维权人士以及精神信仰者，不但消灭他们的肉体，贩卖他们的器官赚钱，还销尸灭迹！中共统治下还要死多少无辜的百姓，麻木和纵容使中国人持续受迫害，“九评”揭露许多不为人知的内幕！

法警自述二度亲眼看到活体摘取器官

我是一名法警，有时执行特殊任务，就是秘密处决死刑犯，主要是供医院摘取所需的活体器官。用这样的器官，成活率较高，但很难搞到。在执行这样的任务时一般都是午夜后进行，其中有两次对我感触特深，一次是摘取一个杀人犯的眼睛，约后半夜一点多把这个死刑犯按倒在一个特殊的床上，头被夹住，身体被捆住，用一个电动的重压器压在犯人的小腹部位，不一会犯人的眼睛就自动跳出来，两个眼睛只有两个弦挂着，医生摘取后立即存封起来，这时犯人的眼睛就像两个血窟窿，有一个护士用两个棉球塞住。那情景真是惨不忍睹。然后再放血开膛摘取肝脏。

第二个是一个女死刑犯。前三天已对这个女人进行了全身检查，几乎所需肝脏都合格。因这个女人很胖，我对她记忆很深。医护人员把这个女人脸罩上捆在手术台上堵上嘴，封上眼睛，然后备皮、消毒，把准备好的一块中间有一个窟窿的白布放在那女人小腹部位。没打任何麻药就取皮。当时我看那女人疼的浑身哆嗦。后放血开膛摘取他们要用的肝脏。

我是一名中共老党员，我写这篇文章的目地，是为了唤醒还在执法战线上工作的战友。清醒吧，不要再为共产邪党壶命了，赶快退出吧，退党保平安。

截至2006年5月21日 退党(团、队)总人数
10,610,220人

退党退团退队方法：(可化名)

- * 给大纪元信箱发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网连结大纪元 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 免费电话：1-800-608-3158 传真：1-301-916-2364
- * 暂无法用以上管道退党可先将退党声明张贴到公共场所

突破网络封锁

MSN 给 dweb001@hotmail.com (001-5 皆可) 发短信。
建议用国外免费信箱给 d_ip@earthlink.net 发邮件。

全球集会游行 声援千万人退出中共

自 2004 年 12 月至今，在大纪元退党网站上公开声明退出中共组织的人数已超出一千万，标志着由《九评共产党》引发的退党大潮进入新的历史阶段。全球各地纷纷举行集会游行，声援并庆祝一千万人退出中共，呼吁全民觉醒、解体中共，迎接没有共产党的民主新中国到来。

全球退党服务中心发言人李大勇先生指出，一千万人退党，意味着中国人民的内心世界发生了天翻地覆的变化；意味着退党几乎没有风险；意味着中国人们在一次次的痛苦教训后，在彻底抛弃对中共的幻想；意味着中共的解体已达到临界点；意味着以最和平的方式解体中共，平稳过渡到没有共产党的社会在最有效的进行。

声援的地区横跨包括亚洲、欧洲、美洲如香港、台湾、日本、泰国、韩国、马来西亚、新加坡、澳纽、美加、瑞典、芬兰、瑞士、瑞典、西班牙等，规模声势浩大，他们声援并庆祝一千万勇士退出中共，同时还抗议中共的残酷暴政，包括在中国各地劳教所、监狱等相关设施活体摘卖法轮功学员、良心犯器官的兽行。

共产解体 历史必然

中共恶党残害中国百姓 80 多年，造成了八千多万中国人非正常死亡！相当于从 1949 年 10 月 1 日以来直到今天，不间断地、每三个月进行了一次南京大屠杀！这八千多万冤魂，远远超过了两次世界大战死亡人数的总和（6500 万）！其罪恶远远大于当年希特勒的纳粹党杀害了 600 万犹太人！

我们非常清楚：“中国”和“中共”完全是两个概念，“爱国”和“爱党”完全是两码事！我们爱的是有五千年悠久历史传统的文明古国，而决不是现在黑暗腐败的中共恶党统治下的黑帮政权！中国人每次运动后被平反时还对共产党感激涕零，这都是几十年来“党文化”灌输的恶果。荒谬的逻辑其实很容易分析出来：一个恶人杀害了我们的父亲、强奸了我们的母亲，还让我们对他感激涕零，哪个傻瓜会对之心存感激呢？！

有人说，中共号称有 6000 万党员，按照目前一天退几万人的速度，要退多少年才能退光啊？假如有一座破大楼，是由 6000 万块砖盖起来的，目前已经有 1000 多万块砖被拆掉了，现在每天还“辟哩啪啦”掉下来两、三万块，那么这个破大楼还能支撑几天呢？蝴蝶效应会导致龙卷风、星星之火可以燎原啊！

回顾历史，捷克斯洛伐克有人口 1500 万，在共产党解体前有 6.6 万人退党；匈牙利有人口 1000 万、党员 78 万，在解体前有 12 万人退党；前东德有人口 1670 万、党员 240 万，在垮台前有 20 万人退党；1991 年 7 月苏联解体前，全苏联有 420 万人退党；中国人口 14 亿，党员 6 千万，现在退党已超过 1000 万人，正迅猛逼近大厦轰然倒塌的临界点！中共掌握了全部国家资源，妄图以暴力阻止社会转型，但却根本无法阻止波澜壮阔的退党大潮！它甚至不敢公开响应退党和九评！

每天两、三万人的退党大潮，就像 2004 年底的印度洋海啸一样，当那滔天的巨浪拍击到岸边的时候，看热闹的几十万人瞬间就失去了生命！现在，这退党的“巨浪”正在不断迅速地壮大！从 2004 年年底开始，由每天退党几十人到每天几百人，再到每天几千人，现在每天退党都在两、三万人左右！2006 年 4 月 21 日，一天之内发表退党声明的就达 48845 人！这样下去，年内退党人数铁定会超过 1500 万人！这件事与我们每一个中国人的生命安危都息息相关！

那些观望不信的人，就像海啸前在岸边看热闹而不听劝告的人一样，到时候肯定会后悔万分的！如果你还盲目地相信它自我标榜的“和谐”和“稳定”，而不在眼下这极短的时间内逃出来，一旦达到临界点，没逃出来的人，就都被砸死在里面了！可贵的中国人哪！抓紧时间、赶快退出中共恶党吧！再迟就来不及了。

大陆游客带出 1000 人退党名单

香港退党服务中心发言人张紫红曾在香港举行的退党集会上表示，从她亲身接触中国大陆游客的经历看，中国大陆确实有相当多人表示愿意退出中共。曾经有一位从中国大陆来的民众，带出来要求退党的名单超过一千人。另外，有港人接到内地亲戚的电话，向香港退党服务中心提供退党名单。亦有港人特地几次返回内地，向亲朋好友推介《九评》及劝他们退党。

退党中心的义工周胜说，每天在旅游点都可以接触到要求退党的大陆人士，据这些人士表示，大陆还有很多没有办法联系到退党中心，所以，实际退党人数比网上反映的，只会多不会少。

也有不少大陆游客最初只是在远处张望横幅，然后再走近看看《号外》和《九评共产党》写些什么，最后就直接向义工们索取《九评》及 DVD，并悄悄收进手提袋里。当游客得知大家都是义务工作没拿分文工资时，都连声说好。

* * * 读者反馈信箱：Domenic14@verizon.net * * *

怎么都行，就是不能入党！

在中国大陆，民众对入党、交党费的态度和从前大不相同，今天的人们看了九评，明白了真相，再也不受邪党蒙蔽上当受骗了，所谓“保鲜”、“伟、光、正”已经是被人们唾弃的字眼了，人们再也不会上当受骗了。

【看守所的犯人分了一个入党名额】某市机关公委向各单位分派了入党指针，还给看守所的犯人分了一个入党名额。这些名额，有的单位就是分派不下去，有领导问：“为啥不愿入党？”他们说：“现在共产党这么腐败，我看不惯，说不定那天要完，还是少给自己找点麻烦事好。”有的说：“我不想当官，在共产党里面当官，最后都没有好下场。”某商场的的一个管党组织的对业务办公室副主任说：“给个面子行不？把党入了吧，要不指针落实不了。”副主任说：“面子可以给，怎么都行，就是不能入党！”办公室的人都哈哈大笑。